

# The Travels of Marco Polo



[The Travels of Marco Polo 下载链接1](#)

著者:Marco Polo

出版者:Nabu Press

出版时间:2010-2-16

装帧:Paperback

isbn:9781144631121

## 作者介绍:

马可波罗是世界历史上第一个将地大物博的中国向欧洲人作出报道的人，他在他的游记中以100多章的篇幅，记载了我国40多处的城市地方，对当时的自然和社会情况作了详细描述。因此，马可波罗被誉为“中世纪的伟大旅行家”，中西交通史和中意关系史上的友好使者。

马可波罗的家乡威尼斯是一个古老的商业城市。他家祖辈也是世代经商，父亲和叔父常奔走于地中海东部，进行商业活动。1260年，他的父亲和叔父经商到过伊士坦布尔，后来又到中亚的布哈拉，在那里他们遇到了一个波斯使臣，并和使臣一起到了中国，见到了元世祖忽必烈。1269年，马可波罗已经15岁，他的父亲和叔父从东方回到了威尼斯，他们从东方带回的动人见闻，使得马可波罗既羡慕又向往，他也很想做一个商人漫游东方。

两年之后，马可波罗的美好愿望实现了。1271年，他的父亲和叔父再次动身去中国，决定带马可波罗同行，于是年轻的马可波罗以意大利威尼斯商人的身份，怀着了解东方的心情，踏上了东行之途。他们由威尼斯起程，渡过地中海，到达小亚细半岛，经由亚美尼亚折向南行，沿着美丽的底格里斯河谷，到达伊斯兰教古城巴格达，由此沿波斯湾南下，向当时商业繁盛的霍尔木兹前进，继而从霍尔木兹向北穿越荒无人烟的伊朗高原，折而向东，在到达阿富汗的东北端时，马可波罗由于适应不了高原山地的生活，不幸病倒了，只好停下来疗养。一年之后，马可波罗恢复了健康，继续前进。他们启程不久又面临翻越帕米尔高原的艰苦行程。久病初愈的马可波罗，以坚强的毅力，克服了困难，下山之后来到喀什，沿着塔克拉玛干沙漠的西部边缘行走，抵达叶尔羌绿洲，继而向东到达和阗和且末，再经敦煌，酒泉，张掖，宁夏等地，费时三年半，于1275年夏抵达元代上都（今内蒙古自治区多伦西北）。上都是忽必烈夏季避暑的行宫，正式国都定在北京，当时称为大都，以后马可波罗等人到达大都，并居住10多年。

马可波罗到达大都时已经21岁，风华正茂，由父亲和叔父带着觐见忽必烈大汗。忽必烈非常高兴，在宫内设宴欢迎，并留他们在朝中居住下来，马可波罗善于学习，很快熟悉了朝廷礼仪，掌握了蒙古语等语言。忽必烈在和马可波罗的接触中，发现他具有敏锐的观察力，因此对他很器重，除了在京城大都应差外，还几次安排他到国内各地和一些邻近国家，进行游览和访问。根据游记记载，马可波罗出访过云南，他从大都出发，经由河北到山西，自山西过黄河进入关中，然后从关中逾越秦岭到四川成都，大概再由成都西行到建昌，最后渡金沙江到达云南的昆明。他还去过江南一带，所走的路线似乎是取道运河南下，他的游记里有淮安，宝应，高邮，泰州，扬州，南京，苏州，杭州，福州，泉州等城市的记载，其中在扬州他还担任官职3年。此外，马可波罗还奉使访问过东南亚的一些国家，如印尼，菲律宾，缅甸，越南等国。

## 目录:

[The Travels of Marco Polo](#) [下载链接1](#)

## 标签

## 评论

[The Travels of Marco Polo](#) [下载链接1](#)

## 书评

香港，走进位于新界沙田禾穗街15-29号9楼的稻乡饮食文化博物馆，可在醒目位置找到一处装饰豪华的中式圆桌，桌上摆满大大小小数十道做工精致的仿造菜肴，朱红请柬纸制成的菜单对折，竖立放置在圆桌一侧。不远处悬挂一顶造型谬误的皇帝常服冠，供参观团队戴上后“伪装”皇帝拍照...

起因是前几天读了卡尔维诺的《看不见的城市》，以马可波罗的角度向忽必烈汗讲述沿途所见的奇妙城市，笔触非常美，难以忘怀，因此想顺便把原著读了。  
一向不怎么喜欢看记叙文，但这本并不算难读，虽然没有爱不释手，颇有几处饶有兴致，想再顺手读了《徐霞客游记》，以后有空可...

质疑马可·波罗未曾到过中国的主要学术依据，综合起来有两点：

(1) 中文文献中找不到任何关于马可·波罗的直接记载。 (2) 马可·波罗的游记中漏写了许多被视为中国重要特征的事物，比如长城、缠足、汉字、印刷术与茶叶。  
这种质疑，自游记出版之日即已存在。因游记中提到中国...

### 读马可波罗游记

我大概15岁时，于书城买此《马可波罗行纪》。当时我性格极端，挑书讲究版本，口味极刁。左右挑此冯承均译本。冯通汉满回蒙法比德意拉丁诸种文字，我对这种人最崇尚。可从来翻开此书都觉得干巴巴尽是些史料。既无小说之情节，又无...

—相信很多中国人很早就听说过《马可波罗行纪》。

官方的评论一般是说一些西方人正是通过这本书了解了元朝时中国的地大物博和先进的文化、经济、科技发展。

据说由于此书将中国描绘的犹如一个奇异的国度，书中有太多令西方无法想象的环境、事迹、财富等，以致西方人甚至怀疑马...

其实是在网上看的，实在是不喜欢现在游记大部分枯燥而又缺乏想象力和幽默感的讲述方式，所以可爱的马可波罗被翻了出来。正是我所喜欢的那种让人爱不释手的语气，这个人有着自己不可质疑的世界观和旺盛的好奇心，他总是能无比自信地用自己的价值观来描述和解释他所看到的一切。...

此书名气巨大，不过看完之后不得不承认，马可·波罗真的来过元朝吗？书中的内容委实有些令人难以置信，甚至可以说匪夷所思。另外最关键的是，作为一个中国人，深知中国是非常注重历史记录的国度，竟然在中国史料中（不管是朝廷还是私人的）都没看过有他的记载，这不得不认为很...

杨志玖：《马可波罗到过中国——对<马可波罗到过中国吗?>的回答》，《历史研究》，1997年第3期。二、否认确据  
(一) 马可书中说，波罗一家得以离开中国的机遇，是由于伴随三位波斯使臣Oulatay、Apusca、Coja护送一位蒙古姑娘(原文为lady) Cocachin (阔阔真) 从海道航往波斯。...

《马可波罗行记》，根据冯承钧译本再白话过来的版本吧（未知），原以为至少要看一个星期，但看了几页后，发现很有趣味，四天就看完了。里头奇事、怪事、以讹传讹事，怪不得当初西方人不相信此书所述之事为真，因为这本书里有太多不确切的描述事物的语汇，地名也有前后不一...

我读着读着，就觉得自己像在看《一千零一夜》。书中元朝的世界，给我感觉就是丰盛。太丰盛了，到处都有人烟稠密的市镇，市镇里有丰富的酒，肉，乳制品；很多很多绣着金线银线的布匹在很多很多市镇里都有制造，还有那白色的黄色的驼毛布，雅致的细腻的薄绸子；到处都是数...

【作者简介】邹振环，1957年出生于上海，祖籍浙江鄞县。历史学博士。现任复旦大学历史系教授、博导。兼任复旦大学中外现代化进程研究中心研究员、香港中文大学翻译研究中心名誉研究员。曾任德国埃尔兰根—纽伦堡大学汉学系客座教授，日本关西大学亚洲文化研究中心客座研究员。...

“When someone goes on a trip, he has something to tell about,” goes the German saying, and people imagine the storyteller as someone who has come from afar. - Walter Benjamin 1932 Travel always begins with departure, processes in exchanges, and ends in s...

马可

阁下，做了不小的官，还是外国的官，亚洲帝国的咨询外交之官。马克阁下见闻颇丰，精于贸易、交流。还是教皇的忠诚教徒。对于回教徒、偶像教徒、基督教徒之叙述再三不烦而叙述也。

西亚、中亚、远东，东南亚，印度、东非，阁下足迹所及之处无不及也。对于大汗，马克当是等...

我看多DISCOVER 频道的《马可波罗之旅》片子中解读了，游记中被人认为不可能的事情，像有民族会把自己的老婆献出来给过路的商人，东方都市的繁华，对日本的进攻，我国南方地区吃生猪肉，后来我认识了一个来自云南的白族朋友，他们真有这样的传统。 ...

挂在口边十几年，最近终于读了。没通读，东南亚的内容就没有读，其他部分挑着详看，大多数篇章只是浏览。作为开创之作，大概不必非常准确，开创之功本身已足彪炳史册。内容上有些跳脱，比如如何从中亚到华北，一路介绍不多，须知这应是非常漫长和危险的旅程。为何在华北华南做...

版权归作者所有，任何形式转载请联系作者。作者：寻（来自豆瓣）

来源：<https://www.douban.com/note/741424998/>

《马可波罗游记》是一本怎样的书？

序言里说，在马可波罗之前，“无论什么民族，什么时代，都还没有发现，谁能象马克波罗在游记中描述的那样，看见过和考察过那...

整本书读下来比较零碎，浅尝辄止，没有什么很强的联系，毕竟只是回忆录，想到哪就写到哪，可以窥见曾经人们的生活，作为猎奇读物一看。里面有写记载比较有趣，例如对职业哭丧人的记录，说明很早以前就出现了这个职业。还有记录的鞑靼人对灵魂的看法。全书虽然比较凌乱，但是惊...

-----  
不知道读的哪个版本，对我国的叙述最真切可触，我相信“百万君”来过中国，特别当他描述那时北京的时候。

但他的讲述依然是史前的、笨拙的。第三卷强烈的导游手册风，无肉无骨，说是“客里空”一点不冤。

据说记录人鲁思梯谦写过小说，能感觉到，忽必烈斗叔父一段笔法十足老练...

-----  
[The Travels of Marco Polo](#) [下载链接1](#)